



**FOLHA DE INFORMAÇÃO**

## ERRATA

No Edital do pregão presencial PPRP 031/2019 publicado referente a Contratação de empresa para fornecimento de Kit Lanches para atender o Programa de Alimentação Escolar e Secretarias do Município no certame em epígrafe, referente ao item 5.1.2.2, onde se lê "...Deverá apresentar a ficha técnica para todos os itens de 01 a 29...", leia-se "...Deverá apresentar a ficha técnica para todos os itens de 01 a 25..."

Mauá, 23 de Maio de 2019

  
**Jenifer Freire de Souza**  
Secretária Adjunta  
Secretaria de Segurança Alimentar